
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Понеділок, 11 травня 2026 р., 15:54Понеділок, 11 травня 2026 р., 15:54МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ
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Балтійський щит: Латвія та Литва готові прийняти війська США, які виводять із Німеччини

Балтійські країни готові посилити свою безпекову роль у НАТО та прийняти
додаткові американські війська на своїй території. Це може стати наслідком планів
США щодо скорочення військової присутності в Німеччині.

У Латвії та Литві заявляють, що розглядають таке розміщення як важливий фактор
стримування Росії. Про це пише Bloomberg.

Міністри закордонних справ Латвії та Литви заявили про готовність прийняти більше
американських військових у разі їх передислокації з Німеччини. Рішення Вашингтона
про скорочення контингенту в Німеччині викликало активні обговорення всередині
НАТО та серед європейських союзників.

Міністерка закордонних справ Латвії Байба Браже наголосила, що країна вже веде
переговори з американською стороною та розглядається як надійний партнер.

"Ми ведемо низку переговорів з американськими союзниками, і вони також кажуть,
що ми є зразковим союзником. Тому ми дуже вітаємо такий розвиток подій", –
зазначила вона.

Її литовський колега Кястутіс Будріс підкреслив, що Вільнюс підтримує присутність
американських військ у Європі незалежно від їхнього розташування, однак
найбільший ефект стримування досягається саме поблизу кордонів із Росією.

Вашингтон цього місяця оголосив про намір скоротити військову присутність у
Німеччині більш ніж на 5000 військовослужбовців. Це рішення викликало
занепокоєння серед частини країн НАТО щодо єдності Альянсу та подальшої
безпекової стратегії в Європі.
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Водночас обговорюється можливе передислокування частини американських сил до
Польщі, яка вже заявила про готовність їх прийняти.

Голова дипломатії ЄС Кая Каллас наголосила, що присутність США в Європі
залишається критично важливою не лише для європейської, а й для американської
безпеки.

Латвія та Литва входять до числа найактивніших прихильників США в Європі та
суттєво збільшили оборонні витрати — до 5% від свого ВВП. У Балтійських країнах це
розглядають як необхідний крок для стримування потенційної агресії Росії.

Попри це, латвійська сторона наголошує на важливості збереження тісної співпраці
між США, Канадою та європейськими союзниками.

Окремо Латвія повідомила про інциденти з безпілотниками, які нещодавно впали на
сході країни. Після цього винищувачі НАТО піднімалися в повітря для перехоплення
об’єктів, які відхилилися від курсу через радіоелектронні перешкоди.

За словами латвійської сторони, військові були готові збити дрони, однак вони впали
самостійно після втрати керування.

Латвія заявила про намір посилити співпрацю з Україною та партнерами для
вдосконалення системи протидії безпілотникам. Йдеться про обмін досвідом та
спільну роботу над захистом повітряного простору.

Міністр закордонних справ Латвії наголосила, що частина нещодавніх інцидентів
була пов’язана з українськими безпілотниками, які могли бути виведені з ладу
внаслідок російського впливу засобами радіоелектронної боротьби
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